
「愛宕山ふくろう公園インクルーシブ遊具広場」に関するアンケート  

 

この事業は、防衛省の補助（特定防衛施設周辺整備調整交付金）を受けて実施し

しました。 

今後の交付金事業をより良いものとするため、またふくろう公園を皆様にとって

より良い公園としていくためにアンケートの御協力をよろしくお願いいたします。 

【以下の質問について該当する回答の □ 内にチェックをつけて下さい。】 

 

１．令和７年３月 31 日に愛宕山ふくろう公園にインクルーシブ遊具が新しく整備 

されたことはご存知でしたか？  

① □ はい  □ いいえ 

  （「いいえ」と答えた方は 質問３．から回答をつづけてください） 

 

② どのような方法で知られましたか？ 

□ ニュースや新聞等の報道   □ ホームページや市報 

□ ふくろう公園に来園した際に直接見かけた 

□ その他（                       ） 

 

２．インクルーシブ遊具広場の利用状況について教えてください。 

   □ すでに複数回利用している  □ 一度だけ利用したことがある 

   □ まだ利用したことがない 

   □ その他（                       ） 

 

３．インクルーシブ遊具広場の今後の利用について教えてください。 

□ また利用したいと思う    □ もう利用したいと思わない 

□ 一度利用してみたいと思う  □ 一度も利用しようと思わない 

□ その他（                       ） 

  

４．利用してみて良かった点や改善してほしい点で気づきがあれば教えてください。 

 

 

 

５．お子様について教えてください。（可能な範囲でかまいません） 

① 年齢、性別について 

□ 男の子（人数＿＿人，年齢  才，年齢  才，年齢  才） 

□ 女の子（人数＿＿人，年齢  才，年齢  才，年齢  才） 

 

 ② お子様が遊具を利用される際にどの程度の介助が必要か教えてください。 

   □ 介助なしで遊べる □ 一部介助で遊べる □ 全面介助で遊べる 

 

以上でアンケートを終わります。ご協力ありがとうございました。 



 

「愛宕山ふくろう公園インクルーシブ遊具広場」に関する

アンケート集計結果 

 

1.令和 7 年 3 月 31 日に愛宕山ふくろう公園にインクルーシブ遊具が新しく整

備されたことはご存じでしたか？ 

 

①   はい・・・56 票     いいえ・・・12 票 

 

② どのような方法で知られましたか？ 

    ・ニュースや新聞等の報道・・・16 票 

    ・ふくろう公園に来園した際に直接見かけた・・・17 票 

    ・ホームページや市報・・・・・19 票 

    ・その他・・・・・・・・・・・9 票 

      ⇒・医師会療育センター 

       ・通っていた児童発達支援からの情報 

       ・知人から聞いて 

       ・ＳＮＳ 

       ・イベントに参加した（インクルーシブＤａｙ） 

       ・サンキッズさんからのライン 

       ・放課後デイや学校からのメール 

        

 

２.インクルーシブ遊具広場の利用状況について教えて下さい 

    ・すでに複数回利用している・・・・18 票 

    ・一度だけ利用したことがある・・・13 票 

    ・まだ利用したことがない・・・・・26 票 

    ・その他・・・・・・・・・・・・・5 票 

      ⇒・放課後デイサービスが連れて行ってくれた 

       ・年齢的に大きくなって使用しにくくなったため使用していま

せん 

  

 

 



 

3.インクルーシブ遊具広場の今後の利用について教えて下さい。 

    ・また利用したいと思う・・・・・・・・34 票 

    ・一度利用してみたいと思う・・・・24 票 

    ・一度も利用しようと思わない・・・4 票 

    ・もう利用したいと思わない・・・・・0 票 

    ・その他・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・6 票 

      ⇒・もう体も大きいので年齢とあわない為 

       ・自分で連れていくのは難しいが、遊ばせてあげたいと思う 

       ・まだ利用したことがないので機会があれば行ってみたいです 

       ・ブランコが人気で順番待ち状態なので、今後余裕があれば増設

も検討してほしい 

       ・利用はしたいですが、普段は健常者の方が多く利用しているた

め遠慮してしまう 

        

4.利用してみて良かった点や改善してほしい点で気づきがあれば教えて下さい。 

    ・新しく遊具が増えるのは気持ちよく安心して利用できるので良いと

思います。きらら博記念公園のように色々な遊具が増えると憩いの場

となり人も集まりいいですね 

    ・足元がやわらかいのでこけても痛くない 

    ・ブランコの数を増やしてほしい。逃げ出さないように工夫してほしい。 

本当に普通の遊具利用のできない人に利用させてほしい。一般開放で

利用が難しい 

    ・ブランコの順番を待つ時、横に並べばいいのか前に並べばいいのかわ

かりやすくしてほしい 

    ・インクルーシブ遊具広場だけでなく、公園全体をインクルーシブな空

間として整備いただけるといいなと感じます。公園の遊具は年齢に

関係なく障害のある子にとっては発散の場だからです。ふくろう公

園全体を障害のある子が安心して使えるよう柔軟な運用や表示があ

るといいと思います。 

    ・全国各地に遊具整備（再建）進んでますが、他で見かけない遊具もあ

り、楽しめている。広場も良い。大竹にあるようなインターロッキン

グ、もしくはコンクリート床で自転車練習ができたらなお嬉しい。ト

ランポリンが無料で小雨の日も遊べるのでうれしいです。 

    ・高さもちょうどよく見守ることができるのでありがたいです。今後も

遊具が増えていくと嬉しいです。 



    ・インクルーシブ遊具設置に伴い、公園すぐ隣の駐車場に障害者等専用

駐車場スペースを増やした方がいいのではないかと感じる 

    ・この辺ではなかなか見ないブランコが良かったです。今後数が増えて

くれたら尚良いのですが・・・ 

    ・車いすで行くと置いておくところがない。 

    ・他の公園と比べていろんな遊具があって楽しいです。あと、ターザン

ロープがあるといいなと言ってます 

     

 

5.お子様について教えてください。 

 ①男の子 66 人 ☆年齢未記入の人あり 

※ 0～6 歳/6 人  6～12 歳/41 人  12 歳～/18 人 

 

女の子 52 人 ☆年齢未記入の人あり 

※ 0～6 歳/4 人  6～12 歳/20 人  12 歳～/27 人 

 

 

② お子様が遊具を利用される際にどの程度の介助が必要か教えて下さい 

 

 ・介助なしで遊べる・・・・・・・・・・37 票 

 ・一部介助で遊べる・・・・・・・・・・23 票 

 ・全面介助で遊べる・・・・・・・・・・10 票 

  


